

«Затверджено»
Начальник МЦШР ДСНС України
Сергій БІЛЯЄВ
«24» грудня 2020 р.

ЗВІТ

про виконання заходів щодо запобігання корупції Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Міжрегіональному центрі швидкого реагування ДСНС України за 2020 рік

№ п/п	Назва заходу	Строк виконання	Виконавець
1	Провести заняття з особовим складом та працівниками центру з питань правильності та порядку заповнення електронних декларацій на сайті НАЗК	24 січня 2020 р.	З метою реалізації державної антикорупційної політики та підвищення правової освіти щодо знання антикорупційного законодавства України та недопущення випадків корупційних діянь серед особового складу та працівників центру, проведено лекцію, на якій доведено тему: «Правильність та порядок заповнення електронних декларацій на сайті НАЗК» з урахуванням змін внесених до Закону України «Про запобігання корупції» 24.01.2020 р.
2	Провести заняття з особовим складом та працівниками центру з питань «Фінансовий контроль відповідно до Закону України «Про запобігання корупції. Інформація, що зазначається в декларації»	14 лютого 2020	З метою реалізації державної антикорупційної політики та підвищення правової освіти щодо знання антикорупційного законодавства України та недопущення випадків корупційних діянь серед особового складу та працівників центру, проведено лекцію, на якій доведено тему: «Фінансовий контроль відповідно до Закону України «Про запобігання

			корупції. Інформація, що зазначається в декларації» 14.02.2020 р.
3	Провести заняття з особовим складом та працівниками на тему запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	10 квітня 2020 р.	З метою реалізації державної антикорупційної політики та підвищення правової освіти щодо знання антикорупційного законодавства України та недопущення випадків корупційних діянь серед особового складу та працівників центру, проведено дві лекції, на яких доведено тему: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» 10.04.2020 р.
4	Провести заняття з особовим складом та працівниками центру на тему правила етичної поведінки	18 вересня 2020 р.	З метою реалізації державної антикорупційної політики та підвищення правової освіти щодо знання антикорупційного законодавства України та недопущення випадків корупційних діянь серед особового складу та працівників центру, проведено лекцію на якій доведено тему: «Правила етичної поведінки» 18.09.2020 р.
5	Провести заняття з особовим складом та працівниками центру на тему корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, за які законом встановлено кримінальну/адміністративну відповідальність.	27 листопада 2020 р.	З метою реалізації державної антикорупційної політики та підвищення правової освіти щодо знання антикорупційного законодавства України та недопущення випадків корупційних діянь серед особового складу та працівників центру, проведено лекцію на якій доведено тему: «Корупційні правопорушення та правопорушення пов'язані з корупцією, за які законом встановлено кримінальну та адміністративну відповідальність» 27.11.2020 р.

6	<p>Систематично доводити до особового складу та працівників центру зміни та доповнення до антикорупційного законодавства з метою формування знань, морально-психологічних установок щодо неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних корупцією</p>	Упродовж року	<p>На головній Інтернет – сторінці веб-сайту МЦПР та на інформаційному стенді в адміністративній будівлі центру протягом 2020 р. розміщено 8 публікацій на теми: «До уваги суб'єктів декларування!»; «Слід врахувати зміни в законодавстві щодо правил заповнення форми декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»; «Конфлікт інтересів: треба знати!», «Строки подання декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»; «Правила етичної поведінки»; «Відповідальність за порушення Закону України «Про запобігання корупції» відповідно до КК України та КУпАП»; «Права та гарантії захисту викривачів відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та «Повноваження уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції»</p>
7	<p>Надання структурним підрозділам центру, їх окремим представникам роз'яснення щодо застосування антикорупційного законодавства</p>	Постійно	<p>Протягом 2020 року уповноваженою особою особовому складу центру індивідуально надано 52 роз'яснень щодо застосування антикорупційного законодавства та правильності заповнення е-деклараций осіб уповноважених на виконання функцій держави, що обліковано у відповідному журналі обліку консультацій з питань запобігання проявам корупції.</p>

8	Проведення перевірки проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються МЦШР ДСНС України, з метою виявлення та усунення корупціогенних чинників	Постійно	
9	Організація контролю за виконанням вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Постійно	Протягом звітного періоду контроль за виконанням вимог Закону України «Про запобігання корупції» шляхом перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій та повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвочасного подання таких декларацій у визначеному відповідно до цього Закону порядку.
10	Здійснення моніторингу та перегляду посадових інструкцій (функціональних обов'язків) на предмет встановлення та запобігання можливого конфлікту інтересів.	Постійно	Протягом звітного року здійснювалися заходи щодо своєчасного запобігання, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів, зокрема здійснювався постійний моніторинг інформації про роботу близьких осіб та перегляд посадових інструкцій (функціональних обов'язків) на предмет встановлення та запобігання можливого конфлікту інтересів, а також усунення ймовірності певних корупційних ризиків. У зв'язку із змінами внесеними абзацом 4, абзацом 16 ч.1 ст.1 Закону України «Про запобігання корупції», відділом персоналу МЦШР здійснюється попередження під особистий підпис осіб особового складу та кандидатів на посади про неухильне виконання зазначеного Закону, та недопущення корупційних і пов'язаних з корупцією на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції». Від осіб, що проходять службу цивільного захисту та працівників МЦШР відібрані нові листи

			<p>Попередження про недопущення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, а також (оновлено) списки персоналу МЦШР, які мають близьких осіб та членів сім'ї, що проходять службу (працюють) в МЦШР і інших органах та формуваннях, підпорядкованих Міністерству внутрішніх справ. Проведено заняття та надані усні консультації з питань застосування положень антикорупційного законодавства в частині попередження та врегулювання випадків можливого виникнення конфлікту інтересів. Так, 10.04.2020 уповноваженою особою з особовим складом проведено заняття на тему: «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів», 27.11.2020 проведено заняття на тему: «Корупційні правопорушення та правопорушення, пов'язані з корупцією, за які законом встановлено кримінальну та адміністративну відповідальність». У травні 2020 р. проведено тестування на знання вимог антикорупційного законодавства з особовим складом підрозділів центру за наслідками службової підготовки 2019-2020 нр.</p> <p>На головній Інтернет – сторінці веб-сайту МЦШР та на інформаційному стенді в адміністративній будівлі центру розміщено публікацію на тему: «Конфлікт інтересів: треба знати!» Підготовлено та видано наказ начальника МЦШР від 05.08.2020 №226 про врегулювання конфлікту інтересів.</p>
11	Реалізація Антикорупційної програми МЦШР ДСНС України на 2020 рік	Упродовж року	Інформація про виконання Антикорупційної програми ДСНС України та реалізацію визначених у ній заходів Міжрегіональним

			центром швидкого реагування ДСНС України надіслано 22.12.2020 до Управління власної безпеки та протидії корупції
12	Інформування Управління власної безпеки та протидії корупції щодо виконання наказів ДСНС України та окремих доручень Голови ДСНС України, його заступників, Управління власної безпеки та протидії корупції	Щокварталу до 1 числа місяця наступного за звітним	На виконання вимог Наказу ДСНС України № 262 від 25.04.2019 «Про затвердження методичних рекомендацій з провадження антикорупційних заходів у територіальних органах Державної служби України з надзвичайних ситуацій, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери її управління» Міжрегіональним центром швидкого реагування щокварталу надсилалися доповідні записки про здійсненні антикорупційні заходи протягом звітного періоду 2020 р. доповідні №7701/549/7706 від 31.03.2020, №7701-998/7707 від 30.06.2020, №7701-1479/7707 від 25.09.2020, №770101-1976/7707 від 22.12.2020
13	Проведення перевірок на дотримання вимог антикорупційного законодавства в структурних підрозділах центру згідно затвердженого графіка.	Кожного кварталу	перевірено стан попередження корупційних діянь та дотримання антикорупційного законодавства Частина аварійно-відновлювальних та інших невідкладних робіт 23-27 березня, Частина ліквідації наслідків аварій 20-24 квітня, Частина радіаційного, хімічного та біологічного захисту, 25-29 травня, Кінологічний центр (навчальний) 24-26 червня, Частина забезпечення та обслуговування 22-25 вересня, Пункт охорони здоров'я та ВОХОР 23-27 листопада
14	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень особовим	Постійно	В 3 кварталі 2020 виявлено 2 випадки неподання декларацій перед звільненням: водієм - інструктором службового собаківництва пошуково-

	складом та працівниками центру		рятувального відділення старшим сержантом служби ЦЗ Мороз С.В. (припинив діяльність 19.06.2020) та кухарем-рятувальником відділення життєзабезпечення життєдіяльності частини ліквідації наслідків аварій старшим сержантом служби ЦЗ Демченко М.В.(припинив діяльність 23.06.2020). Повідомлення на НАЗК про факти неподання декларацій перед звільненням своєчасно направлено 13.07.2020 за № 7701-1083/7704 та 14.07.2020 за №7701-1088/7704.
15	Розгляд повідомлень щодо причетності до вчинення корупційних правопорушень особовим складом та працівниками центру	Постійно	повідомлень та випадків причетності до вчинення корупційних правопорушень особовим складом та працівниками центру не зафіксовано.
16	Систематично доводити до особового складу та працівників центру відомості щодо розпочатих кримінальних проваджень у справах у сфері службової діяльності та складених адміністративних протоколів про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень стосовно працівників підрозділів ДСНС України	Постійно	відомості щодо розпочатих кримінальних проваджень у справах у сфері службової діяльності та складених адміністративних протоколів про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень стосовно працівників підрозділів ДСНС України постійно доводяться на інформаційному стенді центру та під час планових занять із службової підготовки
17	Моніторинг дотримання законодавства щодо конфліктів інтересів особовим складом та працівниками центру	Упродовж року	Протягом звітного року здійснювалися заходи щодо своєчасного запобігання, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів, зокрема здійснювався постійний моніторинг інформації про роботу

			<p>близьких осіб на предмет встановлення та запобігання можливого конфлікту інтересів, а також усунення ймовірності певних корупційних ризиків. Від осіб, що проходять службу цивільного захисту та працівників МЦШР відібрані нові листи Попередження про недопущення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, а також (оновлено) списки персоналу МЦШР, які мають близьких осіб та членів сім'ї, що проходять службу (працюють) в МЦШР і інших органах та формуваннях, підпорядкованих Міністерству внутрішніх справ. Підготовлено та видано наказ начальника МЦШР від 05.08.2020 №226 про врегулювання конфлікту інтересів.</p>
18	<p>Забезпечення можливості повідомлення про факти корупції чи зловживань особовим складом та працівниками центру, зокрема через телефон довіри, електронну пошту, за юридичною адресою.</p>	<p>Упродовж року</p>	<p>з метою забезпечення здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, інформування громадськості з цих питань, Міжрегіональним центром швидкого реагування ДСНС України оновлено рубрику «Запобігання корупції» та здійснено розміщення на головній інтернет – сторінці веб-сайту http://mcshr.dsns.gov.ua/ МЦШР ДСНС України відповідних структурних підрубрик в рубриці «Запобігання корупції» в т.ч. наведено механізм повідомлення Центру та ДСНС України викривачами про ознаки порушень антикорупційного законодавства у підрубриках «Зворотній зв'язок», «Повідом</p>

			про корупцію».
19	Проведення підсумкового аналізу стану виконання плану	до 25 грудня	Підготовлено та затверджено звіт про виконання заходів щодо запобігання корупції Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в Міжрегіональному центрі швидкого реагування ДСНС України за 2020 рік від 25.12.2020

Юрисконсульт юридичної групи
(Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції)



Володимир ВАЛЬЦЕР